
ACTA 
No. TIPO DE ACTA FECHA ASISTENCIAS ACUERDOS O DICTAMENES APROBACION

47 SESION ORDINARIA DE 
CABILDO

27 DE ABRIL 
DEL 2015 14 ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN  DE LA                
" MINUTA PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTICULO 85 DE LA 
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
ZACATECAS"APROBADA POR LA H. SEXAGESIMA PRIMERA LEGISLATURA EN 
SESION EXTRAORDINARIA DE ESTA MISMA FECHA.

UNANIMIDAD

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA DEL ACUERDO PARA LA 
AUTORIZACION POR PARTE DEL H. AYUNTAMIENTO AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
DE FRESNILLO, PARA LLEVAR A CABO LA FIRMA DEL CONVENIO DEL PROGRAMA      
" AGUA SIN ADEUDOS" ENTRE LA COMISION NACIONAL DEL AGUA Y EL MUNICIPIO 
DE FRESNILLO, DANDO COMO GARANTIA LA CANTIDAD PARA QUE CADA 
TRIMESTRE SE DETERMINE DE LOS RECURSOS QUE POR CONCEPTO DE FONDO 
DE APORTACIONES Y PARTICIPACIONES SE DERIVEN AL FONDO IV, FORTAMUN.

UNANIMIDAD

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PUBLICA, DE LA 
INICIATIVA DE CREACION DEL REGLAMENTO DE LA GACETA OFICIAL ORGANO DE 
GOBIERNO DEL MUNICIPIO LIBRE DE FRESNILLO, CONFORME A LO QUE 
ESTABLECE EN EL ARTICULO 31-35 DE LA LY DEL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO 
DE ZACATECAS Y SUS MUNICIPIOS VIGENTE A PARTIR DEL 1 DE ENERO DEL 2015.

UNANIMIDAD

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PÚBLICA DE LA 
REFORMA DE ADICION DEL CAPITULO VI DEL PROCEDIMIENTO REGLAMENTARIO 
MUNICIPAL ARTICULO 62 BIS FRACCIONES I-IV DEL TITULO SEGUNDO, LIBRO 
SEGUNDO DEL CODIGO MUNICIPAL REGLAMENTARIO DE FRESNILLO, ZACATECAS, 
CONFORME A LOS ARTICULOS 115 FRACCION II DE LA CONSTITUCION POLICITICA 
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, FRACCION V DE LA  CONSTITUCION 
POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS; 49 FRACCION II Y 52 
FRACCION I-XII DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO; Y 64 DEL CODIGO MUNICIPAL 
REGLAMENTARIO DE FRESNILLO.

UNANIMIDAD

H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS
ADMINISTRACIÓN 2013-2016

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ABRIL‐JUNIO DEL 2015



H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS
ADMINISTRACIÓN 2013-2016

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ABRIL‐JUNIO DEL 2015

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PUBLICA DE LA 
INICIATIVA DE REFORMA AL ARTICULO 26, CAPITULO I, TITULO PRIMERO, LIBRO 
SEGUNDO DEL CODIGO MUNICIPAL REGLAMENTARIO DE FRESNILLO, ZACATECAS, 
CONFORME A LO QUE ESTABLECE LOS ARTICULOS 115 FRACCION II DE LA 
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 119 FRACCION V 
DE LA CONSTITUCION POLICITCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, 
49 FRACCION II Y 52 FRACCION I-XII DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO Y 64 DEL 
CODIGO MUNICIPAL REGLAMENTARIO DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO.

UNANIMIDAD

48

SESION ORDINARIA 
ITINERANTE DE CABILDO 

(CENTRO DE DESARROLLO 
COMUNITARIO, UBICADO 

EN CALLE PROLONGACION 
REFORMA No. 1040, DE LA 
COLONIA INDUSTRIAL DE 

ESTA CIUDAD)

30 DE ABRIL 
DEL 2015 14 ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, REFERENTE AL " INFORME 
DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2015", 
PRESENTADO POR LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS DIRECTORA DE 
FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, REFERENTE AL " PROGRAMA DE 
OBRA PUBLICA DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS Y EL INFORME DE OBRAS Y 
SERVICIOS PUBLICOS CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2015", 
PRESENTADO POR EL ING. FRANCISCO JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE 
OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.

MAYORIA

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, REFERENTE AL " INFORME DE OBRAS 
Y SERVICIOS PUBLICOS CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL 2015" 
PRESENTADO POR EL ING. FRANCISCO JAVIER HERNANDEZ RAMOS.

UNANIMIDAD



H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS
ADMINISTRACIÓN 2013-2016

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ABRIL‐JUNIO DEL 2015

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION,  DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, AGUA POTABLE Y 
ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA PROPUESTA A LA SOLICITUD 
PRESENTADA POR EL GRUPO FRESNILLO PLC, SOBRE LA " AUTORIZACION DE LA 
INSTALACION DE SEMAFOROS EN EL CRUCERO VALDECAÑAS-JEREZ, ELLO CON LA 
FINALIDAD DE LOGRAR MAYORES INDICES DE SEGURIDAD EN LOS MOVIMIENTOS 
DE VEHICULOS QUE PROVIENEN DE JEREZ-VALDECAÑAS, CALZADA PROAÑO Y 
OTRAS VIAS DE ESTA CIUDAD DE FRESNILLO, ZACATECAS.

UNANIMIDAD

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, AGUA POTABLE Y 
ALUMBRADO PUBLICO, EN RELACION A LA SOLICITUD PRESENTADA POR 
CENTENNIAL TWR MEXICO, S.A. DE C.V., SOBRE LA " AUTORIZACION DE LA 
REGULARIZACION DE LA INSTALACION DE RADIO BASE DE ANTENAS DE 
COMUNICACION VIA TELEFONICA E INALAMBRICA, UBICADA EN LA CALLE 
ABEDULES No. 1230 DE LA COLONIA ARBOLEDAS, CON UNA SUPERFICIE DE 336.00 
METROS CUADRADOS, DE ESTA CIUDAD DE FRESNILLO, ZACATECAS".

UNANIMIDAD

PUNTO NUEVE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL PUNTO DE 
ACUERDO PRESENTADO POR LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, AGUA 
POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA    " AUTORIZACIÓN DEL 
APOYO SOLICITADO AL H. AYUNTAMIENTO PARA QUE DETERMINE SI EL USO DE 
SUELO ES CONGRUENTE CON LA UTILIDAD QUE SE ESTA DANDO A FIN DE DAR 
CONTINUIDAD A LA INTEGRACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DE LA EXPROPIACIÓN 
AL EJIDO RIVERA, PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS".

UNANIMIDAD



H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS
ADMINISTRACIÓN 2013-2016

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ABRIL‐JUNIO DEL 2015

PUNTO DIEZ: ANALISIS, DISCUSION Y E SU CASO APROBACION, DEL PUNTO DE 
ACUERDO PRESENTADO POR LA COMISION DE ASUNTOS BINACIONALES, 
REFERENTE A LA AUTORIZACIÓN AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. GILBERTO 
EDUARDO DEVORA HERNANDEZ, SOBRE LOS TRAMITES RESPECTIVOS QUE CON 
SUPERVISION DE LA SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES, SON NECESARIAS 
PARA LOGAR EL OBJETIVO DE HERMANDAD LOS MUNICIPIOS DE FRESNILLO Y 
AGUASCALIENTES; DANDO CONSTANCIA QUE PARA ELLO INTERVINO PERSONAL 
DEL DEPARTAMENTO DE TURISMO, CON LA INTEGRACION DE LA DOCUMENTACIÓN 
BASICA DE INICIO".

UNANIMIDAD

PUNTO ONCE: ANALISIS, DISCUSION Y  EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE EDUCACION, CULTURA Y RECREACION, 
REFERENTE A                " INSTITUIR LA MEDALLA DENOMINADA J. GUADALUPE 
VALLE RODRIGUEZ, AL MERITO ACADEMICO LA CUAL SE OTORGARA DE FORMA 
ANUAL CONFORME AL REGLAMENTO QUE PARA EFECTO APRUEBE EL H. 
AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS".

UNANIMIDAD

PUNTO DOCE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, REFERENTE " A LAS MODIFICACIONES 
DE LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES, CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 
DEL AÑO 2015".

MAYORIA

49 SESION ORDINARIA DE 
CABILDO

29 DE MAYO 
DEL 2015 14 ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE A LAS " 
MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES CORRESPONDIENTES AL 
MES DE FEBRERO DEL 2015",  PRESENTADO POR LA C.P. MA. ELENA BONILLA 
CENICEROS DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, PARA OTORGAR 
AL PRESIDENTE, SINDICO, SECRETARIO DE GOBIERNO Y DIRECTORA DE FINANZAS 
Y TESORERIA, COMO AUTORIDADES FISCALES MUNICIPALES PARA REALIZAR 
DESCUENTOS EN LOS INGRESOS, DE ACUERDO AL PORCENTAJE MAXIMO 
AUTORIZADO POR EL CABILDO, EXCLUSIVAMENTE EN DERECHOS, PRODUCTOS Y 
APROVECHAMIENTOS.

MAYORIA

50 SESION EXTRAORDINARIA 
DE CABILDO

24 DE JUNIO 
DEL 2015 14 ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, EN LO GENERAL SOBRE " EL INFORME 
DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL 2015 Y 
EN LO PARTICULAR CON LAS RESERVAS DE LOS CAPITULOS DE : IMPUESTO 
SOBRE EL PATRIMONIO POR LA DIFERENCIA DE $ 5´400,000.00    ( CINCO MILLONES 
CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/I00 M.N.) Y EN TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS POR LA CANTIDAD DE                            $ 1´500,000.00 ( UN MILLON 
QUINIENTOS MIL PESOS 00/I00 M.N.) COMO APORTACIÓN AL COMITE 
ORGANIZADOR DE LA FERIA NACIONAL DE LA PLATA.

MAYORIA



H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS
ADMINISTRACIÓN 2013-2016

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ABRIL‐JUNIO DEL 2015

51

SESION ORDINARIA 
ITINERANTE DE CABILDO    

( SALON DE FIESTAS 
UBICADO EN CALLE BENITO 

JUAREZ No. 3-A DE LA 
COMUNIDAD DE ESTACIÓN 

SAN JOSE )

30 DE JUNIO 
DEL 2015 13 ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, AGUA 
POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA SOLICITTUD REALIZADA POR 
EL ING. PEDRO DE LA CRUZ MARES, SOBRE LA " AUTORIZACIÓN PARA LA SUB-
DIVISION DE DOS FRACCIONES DE TERRENO DE UN PREDIO DEL CONSEJO 
PROMOTOR DE LA VIVIENDA POPULAR                                                               ( 
COPROVI) , UBICADO AL PONIENTE DE LA CIUDAD DE FRESNILLO, ZACATECAS.

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, AGUA POTABLE, Y 
ALUMBRADO PUBLICO, EN RELACIÓN A LA RATIFICACION DEL PUNTO QUINTO 
APROBADO EN SESION ORDINARIA DE CABILDO, DE FECHA 31 DE MAYO DEL AÑO 
2010, SOBRE LA                                             " AUTORIZACION DE PERMUTA DE 
TERRENO Y DONACIO A FAVOR DEL C. CARLOS FERNANDO SANCHEZ ARELLANO Y 
DE LA SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA PARA LA CONSTRUCCION DE LA 
ESCUELA PRIMARIA                           " CUAHUTEMOC" EN EL FRACCIONAMIENTO 
PROVIDENCIA" CESION DE DERECHOS DE POSESION Y PROPIEDAD QUE PUDIERAN 
CORRESPONDERLE AL MUNICIPIO DE FRESNILLO, SOBRE EL AREA DE DONACION 
QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA MANZANA 8, LOTE 1, CON UNA SUPERFICIE 
TOTAL DEL TERRENO DE 4103.73 M2.

UNANIMIDAD

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSIONY EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, AGUA POTABLE Y 
ALUMBRADO PUBLIC, REFERENTE A LA CESION DE DERECHSO DE POSESION Y 
PROPIEDAD QUE PUDIERAN CORRESPONDERLE AL MUNICIPIO,               " SOBRE 
AREA DE DONACIÓN DEL INMUEBLE UBICADO EN CALLE PIPILA S/N, DEL 
FRACCIONAMIENTO VICTORIA II, EN FAVOR DE LA PARROQUIA DE NUESTRA 
SEÑORA DEL REFUGIO, PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL TEMPLO " SAN JUAN PABLO 
II".

UNANIMIDAD

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA 
SOLICITUD PRESENTADA POR EL M. EN D. OSCAR GABRIEL CAMPOS CAMPOS, 
DIRECTOR GENERAL DEL ORGANISMO REGULARIZADOR DE LA TENENCIA DE LA 
TIERRA EN ZACATECAS (ORETZA), SOBRE LA " AUTORIZACIÓN DE CONDONACIÓN 
DEL PAGO DE 1670 CONSTANCIAS, 835 DE VECINDAD Y 835 A LA APROBACIÓN POR 
PARTE DEL AYUNTAMIENTO EN LAS QUE CONSTE LA VIALIDAD PARA SER 
UTILIZADO EL BIEN INMUEBLE EN LA CONSTRUCCION DE VIVIENDA                             
( EXPEDIDAS POR LA DIRECCIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS), ELLO CON 
MOTIVO DEL PROGRAMA ESTATAL DE ADQUISICION VOLUNTARIA DEL DOMINIO 
PLENO DE LOS INMUEBLES SUJETOS AL REGIMEN DE FRACCIONAMIENTOS 
RURALES".

MAYORIA


